



# 『莘』花怒放，体味『生如夏花』的绚丽！



莘庄，有座以梅花命名的公园——莘庄梅园。虽说眼下梅花早已“下架”，但那里的月季又成了“新晋网红”，纵使天气时而阴雨绵绵，依然有不少游客前去打卡，感受雨天赏花的一番韵味。

“我前几天已经慕名来过梅园了，但那天阳光太烈，拍出来的花反而显得蔫蔫的，就趁着一早的绵绵细雨，又专程赶来再拍一次。”周老伯身着雨披，举着用塑料袋包裹的单反相机，兴奋地在雨中对着各式月季一顿猛拍，高兴地说，这次拍摄效果很好，照片上有雨滴、水珠，娇翠欲滴，很有意境。而且，下雨天出来只有心情好，太阳出来的时候就感觉热得发慌，没心情赏花，下雨天反而能静下心来赏花，觉得每朵花都开得非常好看，很好看。

据了解，莘庄梅园此次共展出了1500多株地栽灌木、藤本、盆栽月季，

还有200多株树状月季。月季树上，有的竟开出了两种不同颜色的花，其花面直径有些比一个成年人的掌面还要大，一把都抓不住。

“这个月季有两种颜色，一个粉色，一个绯红色，它是通过嫁接了两个品种，一个是绯扇，一个是粉扇，冬天施用有机肥，进行强修剪，生长期进行叶面追肥和根外追肥，以及最重要的病虫害防治，才能达到如此大的效果。”莘庄梅园绿化技术专家孙冬介绍，除了品种琳琅满目，莘庄梅园的一些月季品种也较为罕见。比如蓝色系月季，颜色梦幻，是经过园方多年培育后今年首次开花。

与此同时，莘城中央公园的围墙也被鲜花填满。一朵一朵彼此拥着挤着争奇斗艳，在暗绿的叶片后探出点点胭脂红。

不如现在就走回家门，用双眼去品味一个如夏花般绚丽的莘庄吧。

